

Вырезка из газеты
СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ЯКУТИЯ

г. Якутск

9 ОКТ 1987

Памяти Композитора

В Мирнинском районе прошли Дни памяти композитора
Гранта Григоряна

Большинству мирнинцев имя этого известного в республике композитора до сих пор мало что говорило. Устранить эту несправедливость взялся интернациональный клуб института «Якутнипроалмаз». Долго готовились его активисты к этому событию. Богатый биографический материал собрала сотрудник института М. М. Софианиди, преподаватели школы искусств позаботились о музыкальном и художественном оформлении.

Из Якутска приехала большая группа артистов Якутского музыкального театра. Они выступали перед рабочими фабрики № 3, в институте, на автобазе рудника «Мирный», в Ботуобинской экспедиции, выезжали в поселки Светлый и Чернышевский, в села Тас-Юрях и Сюльдюкар. Приятным открытием стали эти концерты для слушателей.

Кульминацией Дней стал большой концерт во Дворце культуры «Алмаз». Вели его заслуженный деятель искусств РСФСР Г. М. Кривошапка и М. М. Софианиди. На сцену вышли лучшие вокалисты республики Анегина Ильина, Иван Степа-

нов и Семен Оконешников, Мария Николаева и Марк Слепцов, солисты балета Анатолий Ултургашев и Клавдия Иванова, а также молодая солистка Музыкального театра, недавняя выпускница Новосибирской консерватории Н. Чигирева, камерный ансамбль Дворца культуры «Алмаз» и группа мирнинского хора мальчиков.

Тут же, в зале, слушатели могли познакомиться с выставкой, посвященной Гранту Григоряну. Их внимание привлекли автограф известного композитора А. Эшпая, его отзыв о творчестве Григоряна, гравюры преподавателя школы искусств А. Горева, которому музыка композитора помогла создать его образ. Мирнинцы приготовили гостям подарок — портрет Григоряна, выполненный самодеятельным художником В. Саморуковым и, вручая его, выразили надежду, что портрет станет одним из экспонатов в музее композитора-интернационалиста, который планируется создать к 70-летию со дня его рождения в 1989 году.

Н. БОРОДЯНСКАЯ,
наш соб. корр.